Експертний висновок
відповідальної постійної комісії (постійна комісія з питань управління об’єктами спільної власності, житлово-комунального господарства, інвестицій, будівництва, земельних відносин, екології, агропромислового розвитку, економіки, промисловості, регуляторної політики, транспорту, зв’язку, підприємства та торговельного обслуговування)
 

Назва проекту регуляторного акту: проекту рішення Зачепилівської селищної ради «Про затвердження Регламенту відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Зачепилівської селищної ради»
Розробник проекту регуляторного акту: відділ економіки, інвестицій та інфраструктурних проектів Зачепилівської селищної ради.

За результатами вивчення проекту рішення Зачепилівської селищної ради «Про затвердження Регламенту відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Зачепилівської селищної ради» та його аналізу регуляторного впливу, постійна депутатська комісія з питань управління об’єктами спільної власності, житлово-комунального господарства, інвестицій, будівництва, земельних відносин, екології, агропромислового розвитку, економіки, промисловості, регуляторної політики, транспорту, зв’язку, підприємства та торговельного обслуговування дійшла наступних висновків:
Проект регуляторного акту – проект рішення Зачепилівської селищної ради «Про затвердження Регламенту відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Зачепилівської селищної ради» відповідає вимогам, державної регуляторної політики, визначеним у ст. 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», зокрема розробником забезпечено дотримання всіх принципів державної регуляторної політики під час розробки проекту регуляторного акту. 
Проект рішення Зачепилівської селищної ради «Про затвердження Регламенту відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Зачепилівської селищної ради» внесено до плану діяльності з підготовки Зачепилівською селищною радою проектів регуляторних на 2020рік. Прозорість та врахування громадської думки забезпечується шляхом оприлюднення 16.06.2020 року зазначеного проекту рішення, аналізу регуляторного впливу до нього та обов’язкового розгляду зауважень та пропозицій, наданих у встановленому законом порядку фізичними та юридичними особами, їх об’єднаннями.
Аналіз регуляторного впливу до проекту рішення Зачепилівської селищної ради «Про затвердження Регламенту відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Зачепилівської селищної ради» відповідає вимогам, визначеним у ст.8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», зокрема розробником дотримано всі обов’язкові вимоги щодо підготовки аналізу регуляторного впливу.
 Цим регуляторним актом, проект рішення Зачепилівської селищної ради «Про затвердження Регламенту відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Зачепилівської селищної ради» пропонується забезпечення зручних та сприятливих умов отримання, визначених переліком адміністративних послуг у найкоротший термін шляхом взаємодії ЦНАП та суб’єкта надання послуг.
Альтернативних способів досягнення мети немає, так як Закон України «Про адміністративні послуги» зобов’язує затвердити Регламент ЦНАП.

Прийняття зазначеного проекту рішення надасть можливість мінімізувати кількість документів та процедурних дій необхідних для отримання адміністративної послуги, шляхом взаємодії між адміністратором та суб’єктом надання послуг.
Загальний висновок:
За результатами розгляду проекту регуляторного акту – проект рішення Зачепилівської селищної ради «Про затвердження Регламенту відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Зачепилівської селищної ради» постійною депутатською комісією з питань управління об’єктами спільної власності, житлово-комунального господарства, інвестицій, будівництва, земельних відносин, екології, агропромислового розвитку, економіки, промисловості, регуляторної політики, транспорту, зв’язку, підприємства та торговельного обслуговування  встановлено, що проект регуляторного акту відповідає вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та може бути внесений на розгляд сесії Зачепилівської селищної ради Харківської області.
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