Відбулася зустріч  з платниками податків з питань застосування РРО та ПРРО
Сьогодні заступник начальника Головного управління ДПС у Харківській області Ірина Сагайдак провела зустріч з представниками малого та середнього бізнесу. Захід було присвячено темі застосування реєстраторів розрахункових операцій та програмних РРО.  
Слід зазначити, що з 1 січня було значно розширено коло суб’єктів господарюванням, яким необхідно використовувати «касові апарати». У багатьох з них ще залишилися питання щодо порядку реєстрації та використання РРО та ПРРО, а також стосовно необхідності ведення обліку товарних запасів. Саме з метою роз’яснення та консультативної допомоги й було проведено цей захід.
Так, Ірина Сагайдак нагадала присутнім, що починаючи з цього року платники єдиного податку ІІ-IV груп зобов’язані фіскалізувати процес проведення розрахункових операцій. На власний вибір вони можуть використовувати або  реєстратор розрахункових операцій або програмний РРО. Посадовець розповіла, що податковою службою розроблено безкоштовний ПРРО, який можна скачати з сайту ДПС України. 
Також було зазначено, що тематичні інформаційні матеріали, роз’яснювальна відеопродукція, навчальні відеоролики розміщено у спеціальному банері на сайті ДПС України: «Програмні РРО», що розміщений за посиланням https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/.
Окрім того, суб’єкти господарювання можуть звернутися за індивідуальною консультацією у Центри обслуговування платників, або зателефонувавши за номером: 702-87-17, 702-86-02, 702-86-27. 
Окремо Ірина Сагайдак зупинилася на  Порядку ведення обліку товарних запасів фізичними особами – підприємцями, які обрали спрощену систему оподаткування.
Посадовець роз’яснила, що фізичні особи – підприємці, які використовують спрощену систему оподаткування, не є при цьому платниками податку на додану вартість, та не здійснюють продаж технічно-складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту, лікарських засобів та виробів медичного призначення, ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння та напівдорогоцінного каміння, НЕ зобов’язані вести облік товарних запасів та підтверджувати їх походження первинними документами для цілей контролю за дотриманням законодавства у сфері застосування РРО.

 
