ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

              Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медичної  допомоги» Зачепилівської селищної ради Харківської області просить винести на розгляд та затвердження сесії Зачепилівської селищної ради зміни до програми «Комунальних, інших послуг, енергоносіїв та фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медичної допомоги » Зачепилівської селищної ради Харківської області на 2021-2025 роки.

              Фінансове забезпечення програми здійснюється за рахунок бюджету Зачепилівської селищної ради. Обсяг фінансування визначається щороку, виходячи з конкретних завдань та реальних можливостей. 
             Внести зміни у розділ «Паспорт програми» пункт 6 «Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми» на 2021 -2023 рік складає 5 280 907 грн., у тому числі потреба на 2023 рік становить 2 726 033 грн.
            На 2023 рік додано потребу коштів для придбання вогнегасників по закладах охорони здоров’я, заміни світильників LED та радіаторних батарей у приміщенні АЗПСМ с.Зачепилівка , придбання електричного лічильника та оплату коштів за послуги по встановленню лічильника
             До програми додано розділ 5 « Зміцнення кадрового потенціалу комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медичної допомоги» Зачепилівської селищної ради Харківської області » для забезпечення діяльності пунктів здоров’я та фельдшерських пунктів центру в сумі 566 460 грн. 
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