 ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

Комунальне некомерційне підприємство «Зачепилівська центральна  лікарня» Зачепилівської селищної ради Харківської області просить винести на розгляд комісії та затвердження сесії Зачепилівської селищної ради зміни до Програми та її розділів на 2023 рік.
Метою програми є забезпечення зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності населення, шляхом формування та налагодження ефективного функціонування системи надання доступної й якісної медичної допомоги.
Обсяг фінансування Програми визначається щороку, виходячи з конкретних завдань та реальних можливостей.
В Додатку 2 на 2023 рік змінено перерозподіл коштів для відшкодування фактичних витрат для виплати пенсії особам з особливо шкідливими умовами праці:

· рентгенлаборанту 2750 грн*12 міс.=33 000 грн,

· лікарю рентгенологу 4750 грн*12 міс.=57 000 грн.
Разом на рік: 90 000 грн – бюджет Зачепилівської селищної ради.
В Додатку 5  на 2023 рік внесено зміни щодо потреб в коштах на енергоносії КНП «Зачепилівська ЦЛ» Зачепилівської селищної ради Харківської області, а саме збільшення використання водопостачання та водовідведення в зв’язку з введенням в експлуатацію приміщення відділення стаціонарної допомоги дорослим та дітям без хірургічних операцій:

1) в розділі «водопостачання» додано 185 м3 на суму 8 334,25 грн,
2) в розділі «водовідведення» додано 320 м3 на суму 32 156,80 грн,
3) в розділі «електроенергія» знято 4 499 Кв/год на суму 40 491,05 грн.
Загальна сума потреби – 3 283 304,34 грн

В Додатку 3 наведено узагальнення видатків Програми «Оплата комунальних послуг, енергоносіїв та фінансова підтримка КНП «Зачепилівська ЦЛ» Зачепилівської районної ради Харківської області в 2021-2025 р.»
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, вказано в  п.6 паспорту Програми, він становить 16 426 518 грн.

Програма має соціально-економічну  спрямованість.

У Програмі визначено основні завдання, вирішення яких сприятимуть наданню кваліфікованої вторинної  медичної допомоги населенню району.
Директор                                                                                    Інна ДРОЖЖА
