ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
        Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медичної допомоги» Зачепилівської селищної ради Харківської області просить винести на розгляд та затвердження сесії Зачепилівської селищної ради зміни до програми  «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань» на 2021 – 2025 роки в частині фінансування  на 2024 рік.
        Програма спрямована для забезпечення безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів, виробів медичного призначення за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань. 
      Фінансове забезпечення програми здійснюється за рахунок бюджету Зачепилівської селищної ради, обсяг фінансування визначається щороку, виходячи з конкретних завдань та реальних можливостей. 

       Внесено зміни у розділ «Паспорт програми» пункт 6 «Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми» та складає 1 434 920 грн..
       Розділ 1 «Обгрунтування проблеми» внесено зміни до кількості зареєстрованих пільгових категорій населення та складає 808 хворих.
       Розділ 6 «Фінансове забезпечення програми » доповнено потребою коштів для забезпечення безоплатного відпуску лікарських засобів окремих груп населення на 2024 рік – в сумі 390 800 грн.
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