ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

              Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медичної  допомоги» Зачепилівської селищної ради Харківської області просить винести на розгляд та затвердження сесії Зачепилівської селищної ради зміни до програми «Комунальних, інших послуг, енергоносіїв та фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медичної допомоги » Зачепилівської селищної ради Харківської області на 2021-2025 роки в частині фінансування програми на 2024 рік
              Фінансове забезпечення програми здійснюється за рахунок бюджету Зачепилівської селищної ради. Обсяг фінансування визначається щороку, виходячи з конкретних завдань та реальних можливостей. 
             Внести зміни у розділ «Паспорт програми» пункт 6 «Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми» на 2021 -2024 рік складає           7 522 256 грн., у тому числі потреба коштів на 2024 рік становить 1 942 669 грн..
             До програми додано розрахунок коштів на медичне супроводження та транспортування хворих з хронічною нирковою недостатністю для отримання програмного гемодіалізу в клінічному Центрі урології і нефрології ім. В.І.Шаповала в сумі 236 300 грн. 

             Також доповнено розділи I, II, III, ІІІ.2, IV, V програми видатками для реалізації заходів у 2024 році, а саме:  

           -      розділ І « Ремонт та запасні частини до транспортних засобів » доповнено переліком потреби в запасних частинах для транспортних засобів на 2024 рік в сумі 54 545 грн.;

           -      розділ ІІ « Забезпечення паливно – мастильними матеріалами » доповнено переліком потреби в паливно – мастильних матеріалів для транспортних засобів на 2024 рік  в сумі 315 500 грн.;

           -     розділ ІІІ. 2 « Витрати та інші послуги » доповнено переліком витрат на оплату послуг  на 2024 рік  в сумі 190 000 грн.;

           -  розділ IV « Матеріальне забезпечення закладів» доповнено переліком обладнання для виконання нормативів техніки безпеки та ефективного використання енергоносіїв на 2024 рік в сумі 229 400 грн.;             
           -      розділ V « Зміцнення кадрового потенціалу комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медичної допомоги »» доповнено  видатками на оплату праці працівників Пунктів здоров’я та фельдшерських пунктах для забезпечення медичної допомоги населенню в сільській місцевості на 2024 рік в сумі 1 153 224 грн..         
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