ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
               Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медичної допомоги» Зачепилівської селищної ради Харківської області просить винести на розгляд та затвердження сесії Зачепилівської селищної ради зміни до програми «Інфекційний контроль та дотримання заходів із запобігання інфекцій, грипу та ГРВІ» на 2021 – 2025 роки. 
              Програма спрямована на визначення основних напрямків запобігання та захисту медичного персоналу та населення від інфекційних захворювань, грипу, ГРВІ та гострої респіраторної хвороби, в тому числі корона вірусом COVID- 19, забезпечення заходів щодо попередження занесення і поширення небезпечних інфекційних хвороб на 2024 рік на території Зачепилівської громади.
              Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації заходів програми на 2021 - 2024 роки складає 1 937 563 грн..
             Паспорт програми п.2 Нормативно – правові акти, що стали підставою для  розроблення Програми доповнено наказом МОЗ України від 12.03.2007 № 113 «Про  затвердження Методичних вказівок планування заходів щодо попередження занесення і поширення в Україні небезпечних інфекційних хвороб»
Розділ 5 «Фінансове забезпечення програми» доповнено видатками на реалізацію заходів програми на 2024 рік в сумі 38 440 грн. та додатком 3:
- № 3 Фінансове забезпечення заходів щодо попередження занесення і поширення небезпечних інфекційних хвороб  
             Фінансування програми здійснюється за рахунок бюджету Зачепилівської селищної ради.
              Директор                                                                   Анна ПОГОРІЛА
