Повідомлення від  30.11.2024 р.
про публічну пропозицію (оферту)
КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛЕБ’ЯЖЕ» ЗАЧЕПИЛІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ БЕРЕСТИНСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
про укладення  ІНДИВІДУАЛЬНОГО ДОГОВОРУ про надання послуги з централізованого водопостачання , який є публічним договором приєднання

На виконання вимог Закону України «Про житлово-комунальні послуги»,  із змінами, внесеними Законом України від 03.12.2020 №1060,  “Правил надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення і типових договорів про надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення”, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.07.2019 № 690, із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 02.02.2022 № 85, , керуючись ст. ст. 633, 634 Цивільного Кодексу України, враховуючи затвердження Кабінетом Міністрів України  нової форми публічного типового індивідуального договору, –
КП «Леб’яже»  публікує цю публічну пропозицію (оферту) про укладення Типового індивідуального договору про надання послуг з централізованого водопостачання , який є публічним договором приєднання (далі – Індивідуальний договір) для індивідуальних споживачів -власників (співвласників, користувачів) житлових та нежитлових приміщень.  
Договір розміщено на офіційному веб-сайті Зачепилівської громади у вільному доступі.
З огляду на те, що цей Договір є договором приєднання, його умови не підлягають узгодженню зі стороною, що приєднується (споживачем).
Фактом приєднання споживача до умов договору (акцептування договору) є вчинення споживачем будь-яких дій, які свідчать про його бажання укласти договір, зокрема надання виконавцю підписаної заяви-приєднання (додаток до договору), сплата рахунка за надані послуги, факт отримання послуг.
Цей Договір розроблений на основі Типового індивідуального договору про надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 02.02.2022 року № 85, яка набрала чинності 04.02.2022 р.
Договір вважається укладеним, якщо протягом 30 днів з моменту його розміщення на офіційному веб сайті Зачепилівської громади  власники/співвласники  будинків не прийняли рішення про вибір моделі договірних відносин та не уклали відповідний договір з  КП «Леб’яже»
-       Індивідуальний договір про надання послуг з централізованого водопостачання .
 -    Заява-приєднання до індивідуального договору про надання послуг з централізованого водопостачання .

