 ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Комунальне некомерційне підприємство «Зачепилівська центральна  лікарня» Зачепилівської селищної ради Харківської області просить винести на розгляд комісії та затвердження сесії Зачепилівської селищної ради тарифи на платні медичні послуги та граничний (максимальний) рівень рентабельності 15%.
Зміни до калькуляції на платні медичні послуги внесені відповідно наказу МОЗ України від 08.11.2023 № 1925, який змінює чинні правила проведення профілактичних медичних оглядів. Цей документ коригує положення наказу МОЗ від 23.07.2002 №280, який регламентує порядок обов'язкових попередніх та періодичних медоглядів працівників, діяльність яких пов’язана з обслуговуванням населення та може призвести до поширення інфекційних хвороб.
В Додатку 1 подано тарифи на платні послуги з медичного обслуговування, які надає КНП «Зачепилівська ЦЛ» Зачепилівської селищної ради Харківської області.
В Додатку 2 подано тарифи на платні послуги з медичного обслуговування (медичні огляди з ПДВ), які надає КНП «Зачепилівська ЦЛ» Зачепилівської селищної ради Харківської області.

В Додатку 3 подано тарифи на платні послуги з медичного обслуговування (медичні огляди без ПДВ), які надає КНП «Зачепилівська ЦЛ» Зачепилівської селищної ради Харківської області.

Тарифи на платні послуги, що надаються в КНП, розраховуються індивідуально з урахуванням економічно обґрунтованих витрат. У розрахунки тарифів задіяні всі витрати КНП, незалежно від джерел їх фінансування.

КНП «Зачепилівська ЦЛ» Зачепилівської селищної ради Харківської області провадить господарську некомерційну діяльність, спрямовану на досягнення соціальних цілей, без мети одержання прибутку.
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