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Зачепилівська селищна рада 
Харківської області

ПРОТОКОЛ
LІ позачергова сесія VIІI скликання
30 жовтня 2024 року
10.00 год
Сесію відкриває голова селищної ради Петренко О.О.

             На LІ позачергову сесію селищної ради з 26 депутатів прибуло 16 депутатів.

На сесію запрошені:
Перший заступник селищного голови: Загній Іван Іванович
Заступники селищного голови: Мотринець Світлана Миколаївна, 
Керуюча справами (секретар) виконавчого комітету: Левицька Наталія Євгенівна,
Начальник сектору поліцейської діяльності №1 Красноградського РВП ГУНП в Харківській області  Гаврилюк Віталій Вікторович.

Шановні депутати!
Розпочинаємо нашу роботу.
Які є пропозиції по роботі сесії?
Поступила пропозиція роботу LІ позачергової сесії селищної ради VIІI
скликання розпочати.
Інші пропозиції будуть? Ні.
Хто за те, щоб роботу сесії розпочати, прошу голосувати.
Хто за -16 (одноголосно)
Хто проти-0
Утримався- 0
Шановні депутати!
Шановні депутати!
Прошу хвилиною мовчання вшанувати пам’ять загиблих Героїв Зачепилівщини.(включається запис)

Дозвольте LІ позачергову сесію селищної ради оголосити відкритою.
Звучить Гімн України
Для роботи сесії пропоную обрати лічильну комісію в кількості: 3 чоловік. 
Персонально: Корочанський Р.С., Порціян І.М.,Роднянко В.В.,
Прошу голосувати.
Хто за-16 (одноголосно)
Хто проти-0
Утримався-0
Не голосували -0

Шановні депутати! Нам необхідно затвердити порядок денний LІ позачергової сесії селищної ради VIІI скликання . На розгляд сесії селищної ради виносяться такі питання:
1. Про затвердження порядку денного LІ позачергової сесії VІIІ скликання від 30.10.2024 року.
2. Про розгляд звернення Зачепилівської селищної ради, щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським.  
Доповідає: селищний голова Олена ПЕТРЕНКО.

Хто за те, щоб затвердити запропонований порядок денний сесії прошу голосувати.
Хто за? –16 (одноголосно) 
Проти? -0
Утримався?-0
Не голосували- 0. 
Приймається. 
Порядок денний сесії затверджується. 
ВИРІШИЛИ:Проект рішення прийняти як рішення сесії. Рішення № 4561 додається.

3. СЛУХАЛИ: Про розгляд звернення Зачепилівської селищної ради, щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським.  
Доповідає: селищний голова Олена ПЕТРЕНКО 
ЗВЕРНЕННЯ
Зачепилівської селищної ради VIII скликання щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським.
Зараз Україна проходить найтяжке випробування за часи незалежності, звільняючи українську землю від ворога, який хоче забрати найголовніше – нашу волю та свободу.  Але український народ зробив свій історичний вибір – бути незалежною і суверенною державою. Долаючи труднощі, відстоюючи незалежність та недоторканість, ми розуміємо, що головна цінність та мета обраного нами шляху – це мирне небо, щасливі родини та світле майбутнє.
Український народ скидає ярмо заздрісного ворога, який прийшов на наші землі без запрошення, занадто важкою ціною. У бажанні відстояти своє право бути вільними,  мати свою мову і традиції, бути незалежними громадянами сучасної демократичної конституційної держави – українці згуртовані і єдині. 
16 жовтня 2024 року Президент України Володимир Зеленський представив парламенту зміст  Плану перемоги. Перелік заходів і рішучих кроків, які мають переломити хід війни, що триває 
в Україні майже 11 років, був представлений США, європейським країнам-союзникам України, засіданню Європейської ради.
П’ять пунктів представленого плану – це реальні кроки до посилення позицій нашої держави, закінчення кровопролитної війни та наближення української перемоги. Кожен із цих кроків має свою важливість.
Перший пункт, що передбачає запрошення України в НАТО, може стати фундаментальним для миру і свідченням для російського диктатора, що його геополітичні розрахунки програшні. Українці – сильна демократична нація, яка захищаючи власну землю, стала своєрідним щитом для Євроатлантики. Захищати себе, Україна захищає інші демократичні нації. Запрошення України в НАТО зараз, із членством пізніше, посилює всіх. Український досвід може бути використаний для зміцнення оборони всього Альянсу та гарантування безпеки в Європі. Це сильне рішення, яке не потребує нічого, окрім рішучості.
Незворотне зміцнення української оборони у боротьбі проти агресора, про яке йдеться у другому пункті Плану, це чітка підтримка українського війська. Наші воїни працюють на межі можливостей і, ведучи боротьбу із ворогом, потенціал якого значно переважає в ресурсах, роблять все, щоб захистити мирне населення, маленькі села і великі міста, знищити ворога, відстояти незалежність і відновити справедливість.
Оборонний пункт Плану базується на допомозі партнерів, посиленні ППО, спільному з партнерами збитті російських дронів і ракет, інвестиціях в українське оборонне виробництво, знятті обмежень на застосування далекобійної зброї, наданні відповідних далекобійних можливостей і супутникових даних та інформації від розвідок у реальному часі. Реалізація цього пункту – це чітка стратегія  захисту власних позицій на полі бою в Україні й водночас примусове повернення війни на територію рф. Цитуючи Главу держави: «Щоб росіяни справді відчували, що таке війна, і попри російську пропаганду починали розвертати ненависть у бік Кремля.»
«Мир завдяки силі» – ключовий месседж третього пункту Плану перемоги. Україна пропонує розмістити на своїй землі комплексний неядерний стратегічний пакет стримування, який буде достатнім для захисту України від будь-якої воєнної загрози з боку росії та звузить варіативність дій рф до таких перспектив: або приєднатись до чесного дипломатичного процесу для справедливого завершення війни, або гарантовано втратити можливість продовжувати агресивну війну.
Четвертий пункт Плану, що передбачає укладання спеціальної угоди щодо спільного захисту наявних у країні критичних ресурсів, спільного інвестування та використання відповідного економічного потенціалу зі стратегічними партнерами України, є вкрай важливим для збільшення ефективності виробництва енергії та продовольства, можливості економічного зростання України та захисту ключових загарбницьких цілей росії у війні (природні ресурси, і зокрема критично важливі метали ціною в трильйони доларів США: уран, титан, літій, графіт та інші стратегічно цінні ресурси, які є значною перевагою у глобальній конкуренції).
Важливість п’ятого, безпекового, пункту Плану перемоги полягає у використанні досвіду сучасної війни українських воїнів і стане запорукою зміцнення оборони Альянсу та гарантування безпеки в Європі у разі згоди партнерів на заміщення окремих військових контингентів збройних сил США, дислокованих у Європі, українськими підрозділами, які здобули реальний бойовий досвід, застосування західної зброї та взаємодії з військовими НАТО у післявоєнний час.
План перемоги, представлений Президентом України Володимиром Зеленським, ототожнює єдине бажання українців до чесного і справедливого миру, а не територіальних поступок чи «замороження» війни. Міжнародні партнери мають набратися рішучості і підтримати Україну, яка даючи відсіч агресору, продовжує рішуче відстоювати власні цінності, право на життя і свободу та фундаментальні принципи, на яких будується сучасна правова європейська держава.
Рішенням LI сесії VIII скликання Зачепилівська селища рада Красноградського району Харківської області цілковито підтримує План перемоги, представлений Президентом України Володимиром Зеленським. 
Від імені мешканців Зачепилівської селищної територіальної громади висловлюю глибоку віру у підтримку українського Плану перемоги національними урядами країн-союзників, визначення спільних кроків та єдиного бачення шляхів посилення тиску на росію, підтримку українських Героїв шляхом надання необхідної зброї та зупинку несправедливої, жорстокої війни і терору мирного населення на території України.
Ми не розпочинали кровопролитну боротьбу, а прийняли бій за правду і волю, свободу і мир, право жити під українським небом, де майорить рідний синьо-жовтий прапор, в країні де шанують європейські цінності і прагнуть розвиватися. Ми повинні відплатити за кожне забране зерня 32-33-го, за кожну сльозу, ні в чому не винних, дітей, за знищені сім'ї, зруйновані мрії та надії.
Століття Україну намагаються знищити. Нас, хоч і стало на десяток мільйонів менше, але ми досі говоримо рідною українською мовою і вдягаємо вишиті сорочки.
Сподіваємося на підтримку партнерами Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським, і його цілковиту реалізацію. 

Проект рішення виноситься на голосування.
Голосували	
За-15
Проти-0
Утримався-1
Не голосували -0
          Рішення приймається.
ВИРІШИЛИ: Проект рішення прийняти як рішення сесії. Рішення № 4562 додається.

Шановні депутати, дякую всім за плідну працю!
            Оголошую про закриття сесії. Звучить Гімн.

Зачепилівський селищний голова                                                      Олена ПЕТРЕНКО
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