Звіт старости Сомівського старостинського округу№ 5 за 2024 рік.

Виконуючи вимоги Закону  України  “ Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Положенням  про  старосту  та  іншими  нормативно- правовими актами  щодо  щорічного  звітування  старости  про  виконану  роботу, пропоную  звіт   про  роботу  за 2024 рік.
       До складу Сомівського   старостинського  округу входять чотири  населених  пункти: с.Сомівка, с.Займанка, с. Лиманівка, с.Семенівка.  Адміністративна будівля, розташована за адресою:    с. Сомівка, вул. Центральна, 26  , Берестинського  району  Харківської  області , є основним місцем моєї роботи.  
       Як староста, член виконавчого комітету, беру участь у засіданнях виконавчого комітету міської ради, виконую доручення селищного голови та інформую про їх виконання. Також беру участь у пленарних засіданнях сесії міської ради, засіданнях Опікунської ради , робочих нарадах, де представляю інтереси жителів села. Здійснюю прийом жителів старостинського округу та надаю консультації у межах своїх повноважень.  Вирішую питання комунального спрямування щодо благоустрою населеного пункту : своєчасний вивіз ТПВ на території села, обкошування бурʼянів, вирубка кущів  та упорядкування  кладовища.  Забезпечую ведення діловодства, обліку та звітності, видаю акти обстежень, довідки, витяги та інші документи, передбачені чинним законодавством  жителям старостинського округу.                                                                                                  
Станом на 1 січня 2025 року домогосподарств з реєстрацією місця проживання на території ради та домогосподарств з реєстрацією місця перебування на території ради, без реєстрації місця проживання в ній - 415,  в яких зареєстровано - 685  мешканців.
На території  Сомівського старостинського округу зареєстровано:
· дітей дошкільного та шкільного віку до 18 років- 82;
· багатодітних сімей -7;
· одинокі матері -8;
· інвалідів 1 та 2  групи  - 5;
· учасників ліквідації аварії на ЧАЕС -4;
   У 2024 році  народилося 1 дитина , померло -7 жителів.
     На території  старостинського  округу  функціонують наступні установи: Сомівська філія Зачепилівського ліцею,   бібліотека-філія с.Сомівка , бібліотека –філія с. Семенівка , Сомівський сільсикй клуб .  В Сомівській філії  навчається  42  учнів, з них-учнів молодших класів 15. Завдяки нашим фермерам  та підприємцям  всі учні школи  отримали подарунки до  Святого Миколая. 
      Один  раз  в тиждень мешканців населених пунктів  обслуговують працівники  Укрпошти та в магазині с.Семенівка  є доставка замовлень  Новою  поштою.
     Упродовж 2024 року було  видано 518  довідок. Видано 18   актів обстеження матеріально-побутових умов проживання та актів обстеження на факт фактичного проживання особи за адресою. Усіх звернень отримано - 518, вихідних  документів  видано-78. Громадяни  також зверталися за отриманням характеристик з місця проживання для представлення їх до різних організацій та наданням матеріальної допомоги потребуючим сім’ям.
             Постійно проводиться внесення даних (актуалізація)  в Реєстр територіальної громади. Було проведено роботу по верифікації вулиць та житлових будинків населеного пункту.
       Допомагаю жителям  в оформленні документів на отримання житлових субсидій,  матеріальних допомог  для військовослужбовців, які проходять службу в ЗСУ та  малозахищеним верствам населення.
​​    Приймаю заяви на виготовлення технічних документацій  на земельні ділянки для їх передачі у власність, які надалі подаються на розгляд сесії  Зачепилівської селищної  ради.
           В старостинському окрузі веду  погосподарський облік домогосподарств, як вид первинного обліку, передбачений для накопичення і систематизації  відомостей, які збираю по кожному  домогосподарству і які необхідні  для проведення  державних статистичних спостережень. На підставі погосподарського обліку  здавала  звіти: форми №6 –сільрада (річна). Згідно звіту великої рогатої худоби- 146 в т.ч. корови- 114, свині- 151, вівці- 20, кози- 62.
     Постійно вносяться зміни про землекористувачів, які мають земельні ділянки на території старостинського округу та подаю зміни щодо власників земельних ділянок  в податкову службу для правильності  нарахування  земельного податку. Вручаю жителям податкові повідомлення про нарахування земельного податку та погашення заборгованості .
       Відповідно до покладених на мене обов’язків готую документи на юнаків, які підлягають приписці до призовної дільниці, веду облік військовозобов'язаних, здійснюю оповіщення військовозобов'язаних відповідно до розпоряджень 1 відділу РТЦК та СП. По старостинському округу приписці підлягало 4 особи.      
[bookmark: _GoBack]      Протягом року організовував загальні толоки по прибиранню та обкошуванню сільського кладовища, узбіччя під’їзних доріг,  придорожніх ровів  закинутих домогосподарств, території  біля адмінбудинку, пам’ятного знаку загиблим воїнам  с.Семенівка,  автобусних зупинок.
      Часто разом з жителями готуємо нашим Захисникам домашню випічку, вареники, проводимо збір  овочів та консервації, а також надаємо фінансову допомогу. Учні школи та мешканці села робили окопні свічки.  Це важлива частина нашої громадської діяльності, що демонструє нашу підтримку та вдячність тим, хто захищає нашу країну.   Завдяки їм, ми можемо сьогодні працювати на благо нашого села та держави. На даний час 32 жителя  старостинського округу  проходять службу в ЗСУ.  Висловлюю особливу подяку нашим Захисникам!
      Висловлюю щиру подяку за підтримку і співпрацю керівництву та працівникам ТОВ АПК Зачепилівське , ФОП Злидень О.І.,  жителям, за те що вони своєю працею покращують стан села та допомагають ЗСУ.
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