              
          Звіт старости  Забаринського старостинського округу №2
                                  Зачепилівської селищної ради

        Виконуючи вимоги Закону  України  “ Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Положенням  про  старосту  та  іншими  нормативно- правовими актами  щодо  щорічного  звітування  старости  про  виконану  роботу, пропоную  звіт   про  роботу  за 2024 рік.
       До складу Забаринського  старостинського  округу№2 входить два населених  пункта  с.Забарине  та  с. Олександрівка. Адміністративна будівля розташована за адресою:    с. Забарине, вул. Центральна, 19 Берестинського району Харківської , є основним  місцем  моєї  роботи.  
       Як староста, член виконавчого комітету, беру участь у засіданнях виконавчого комітету селищної  ради, виконую доручення селищного голови та інформую про їх виконання. Також беру участь у пленарних засіданнях сесії селищної ради, засіданнях опікунської ради , робочих нарадах, де представляю  інтереси  жителів  села. Здійснюю  прийом   жителів старостинського  округу та надаю консультації у межах своїх повноважень.  Вирішую питання комунального спрямування щодо благоустрою населеного пункту : обкошування бурʼянів, вирубка кущів  та упорядкування  кладовищ.  Забезпечую ведення діловодства, обліку та звітності, видаю акти обстеження, довідки, характеристики та інші  документи,  передбачені  чинним законодавством  жителям старостинського округу. Станом  на     1 січня 2025 року на  території  зареєстрованого населення 504 чол, фактично  проживає 362 чол.   . На     території      161  домогосподарство. Також на території Забаринського старостинського     округу № 2 зареєстровано:
· дітей дошкільного та шкільного віку до 18 років- 96 чол.;
· багатодітних сімей -2 сімї,  в  них  10 дітей;
· одинокі матері -3;
· інвалідів 2 та 3  групи  - 23 чол.;
· учасників ліквідації аварії на ЧАЕС -3 чол.;
· одиноких пристарілих громадян в старостинському округу, які обслуговуються соціальним  працівником – 14 чол. ;
   У 2024 році  народилося 4 дітей,   померло -12 жителів.
   Прибуло  на  територію  3 чол.,   вибуло-  9 чол. Проживає на  території  20 чоловік  ВПО.
     На території  старостинського  округу  функціонують такі  установи: Забаринська  сільська  бібліотека, Олександрівський  сільський  будинок  культури.  
     На території Забаринського старостинського округу знаходиться   два  пам'ятника  загиблим  воїнам  та  пам'ятник  П.І.Чайковського.
     Також  на  території  старостинського  округу  знаходиться  два  дитячих  майданчика,спортивний  майданчик з вуличними  тренажерами, два  магазини ,вуличне  освітлення, водогони, 5 кладовищ.
      Один раз в тиждень мешканців сіл  обслуговують працівники  Укрпошти.
Є  автобусне  сполучення  Забарине- Зачепилівка-Берестин  та  в  зворотному  напрямку  в  непарні  дні  тижня.  Пільгова  категорія  населення  користується  пільговим  проїздом.
     На  території  Забаринського  старостинського  округу  знаходяться  такі  сільськогосподарські  підприємства :ФГ «Петровське»,  ФГ «Дрожжа», ФГ «Лідагро», ФГ «Забарина». Також на  території  орендують  землю  сільськогосподарські   підприємства-  ТОВ «Надія», ТОВ АПК «Зачепилівське», ТОВ «Смартекспорт»,  ФГ «Долина  сонця».
     Упродовж  2024 року  було  видано 194 довідки .  Звернень  на особистому  прийомі  - 183 , вихідних  документів  видано- 49. Громадяни  також зверталися  за  отриманням  характеристик з місця  проживання  для представлення  їх  до різних  організацій.
      Було проведено роботу по верифікації  вулиць та житлових будинків населених   пунктів.
       Допомагаю жителям  в оформленні документів на отримання житлових субсидій,  соціальних  допомог  малозахищеним  верствам  населення.
     За  2024  рік  оформлено   57 субсидій,     15 пільг  на  тверде  паливо, 56 соціальних  допомог .
​​    Приймаю заяви на виготовлення технічних документацій  на земельні ділянки для їх передачі у власність, які надалі подаються на розгляд сесії Зачепилівської  селищної  ради.
      В старостинському окрузі веду  погосподарський облік домогосподарств, як вид первинного обліку, передбачений для накопичення і систематизації  відомостей, які збираю по кожному  домогосподарству і які необхідні  для проведення  державних статистичних спостережень. На підставі погосподарського обліку  здавала  звіти: форми №6 –сільрада (річна) . Згідно звіту великої рогатої худоби- 93 в т.ч. корови- 76, свині- 56, вівці- 2, кози- 42, птиця- 2703, кролі 51, бджоло сім'ї -7 .
     Постійно вносяться зміни про землекористувачів, які мають земельні ділянки на території старостинського округу та подаю зміни щодо власників земельних ділянок  в податкову службу для вірного  нарахування  земельного податку. Вручаю жителям податкові повідомлення про нарахування земельного податку та погашення заборгованості .
       Відповідно до покладених на мене обов’язків готую документи на юнаків, які підлягають приписці до призовної дільниці. За  рік  до  приписки  підлягав 1 юнак.Веду облік військовозобов'язаних, здійснюю оповіщення військовозобов'язаних відповідно до розпоряджень першого відділу  Красноградського  РТЦК та СП. 
     Протягом  року  на  громадських  та  суспільно корисних  роботах  працювало  4  чоловіка. Підсобні  працівники  працювали по прибиранню та обкошуванню сільських кладовищ, узбіччя доріг,  заброшених    домогосподарств, території  біля   адмінбудинку, території  пам’ятників,  автобусних зупинок. Також  проводили  косметичні  ремонти  пам'ятників. Заготовляли  дрова   для  опалення  старостату  та  бібліотеки.                        Було замінено 60 лампочок вуличного освітлення , підтягнуто  провід  та замінено    3  реле  вуличного  освітлення.
          Проведено  ямковий ремонт  центральної   дороги   в  центрі  села Забарине  . 
          Встановлено  автомати  подачі   води  з  водонапірної  башти  в  селі  Забарине.  Завезли 3 машини  піска  на  кладовища.
      Проводила  роз'яснювальну  роботу  серед  населення  щодо  заборони  спалювання  сухої  рослинності, заборони  купання  на  водних  об'єктах, благоустрою  прилеглої  території  біля  домоволодінь.  
     Приймала  участь  у благодійних  заходах  благодійного  фонду  «Чужих дітей  не буває»  в  с-ще Зачепилівка  та  в  с. Бердянка.    
    Брала  участь  в  онлайн- навчанні  в  школі  підготовки  старост.
   В  приміщенні  старостату  обладнано  «Пункт незламності».
     15 вересня 2024 року  в приміщенні  старостату відбулася  зустріч з Народним  депутатом  України  Павлом  Сушко.
     Видавала  гуманітарну  допомогу  ВПО, яка  надана Зачепилівською селищною  радою, Червоним  Хрестом  України, благодійними  організаціями  ГЕССЕН, Unicef . Також  видавала  гуманітарну  допомогу  місцевим  жителям  пенсіонерам  від 60 до 70 років у вигляді  продуктових  наборів, одиноким  громадянам  видавала  каремати, спальники.
    Благодійний  фонд  «МОМ»   зареєстрував  13  чоловік  вразливих  категорій населення  для  отримання допомоги на опалення.
          Часто разом з працівниками старостату, культури, небайдужими жителями  готуємо нашим Захисникам домашню випічку, вареники, проводимо збір  овочів та конcервації, а також надаємо фінансову допомогу. В  магазинах  населених  пунктів  були  виставлені  банки  для  збору коштів на  ЗСУ  ,  зібрано 6484 грн.  Працівники  культури  за  ці  кошти  виготовили окопні свічки. Надавалися житлові будинки військовослужбовцям  для  проживання. Це важлива частина нашої громадської діяльності, що демонструє нашу підтримку та вдячність тим, хто  захищає нашу країну.    На даний  час 13 жителів старостинського округу  проходять службу в    ЗСУ. Всього  було  мобілізовано  з  початку   повномасштабного вторгнення  35  чоловік, 1 загиблий.  
      Висловлюю  щиру  подяку за підтримку і співпрацю  керівництву  та депутатам  Зачепилівської  селищної  ради. 


Староста Забаринського старостинського
Округу № 2 Зачепилівської селищної
ради  Берестинського району 
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