ПРОГРАМА
боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку
 та профілактики правопорушень на території Зачепилівської селищної ради Берестинського району Харківської області
 на 2025-2028 роки
Розділ I
Вступ

Одним із важливих завдань органів місцевого самоврядування є діяльність, спрямована на захист конституційних прав та свобод громадян, захист населення від протиправних посягань, що полягає у визначенні та реалізації комплексних заходів, спрямованих на усунення причин та умов, що сприяють правопорушення, координації зусиль діяльності на цьому напрямку органів влади та правоохоронних, інших державних контролюючих органів, широке залучення до цієї роботи громадськості та населення. 

Ефективність проведення органами влади, правоохоронними органами та представниками громадського суспільства заходів щодо забезпечення правопорядку та безпеки на території Зачепилівської селищної ради Берестинського району Харківської області, обумовлена системністю їх проведення на основі детального аналізу криміногенної ситуації в районі та застосування комплексних підходів до їх вирішення шляхом планування профілактичних заходів. Позитивний характер такої практики підтверджується статистичними даними про характер криміногенної ситуації району, тенденціями його розвитку, динамікою та структурою кримінальних правопорушень, ставленням суспільства до проблем злочинності, а також залучення до участі у правоохоронній діяльності все більшої кількості громадян та громадських організацій.

Системна реалізація Програми боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку та профілактики правопорушень на території Зачепилівської селищної ради Берестинського району Харківської області на 2025-2028 роки,  безперервний характер проведення передбачених нею заходів щодо забезпечення правопорядку на визначеній території, дозволить стабілізувати криміногенну ситуацію та гарантувати рівень безпеки населення в цілому.

Проведення профілактичної робота з особами, які раніше притягувались до кримінальної відповідальності, що дасть змогу значно зменшити рівень рецидивної злочинності та недопущення скоєння ними повторних злочинів.

З урахуванням очікуваного позитивного ефекту від реалізації програмних заходів, доцільно проводити систему аналізу стану правопорядку на території Зачепилівської селищної ради Берестинського району Харківської області, виявлення проблемних питань, які негативно впливають на стан правопорядку в районі, та визначення комплексних заходів, спрямованих на їх вирішення. Особливо, враховуючи те, що, не зважаючи на заходи що вживаються, якісне удосконалення системи охорони громадського порядку, криміногенна ситуація на території Зачепилівської селищної ради Берестинського району Харківської області залишається стабільною.
У зв’язку, із повномасштабним вторгненням російської федерації на територію України,  зберігається високою ймовірність терористичних загроз, у тому числі під час проведення масових заходів,  у місцях перебування значної кількості громадян, спостерігається підвищена активність діяльності екстремістських настроїв, передусім серед молоді. У зв’язку із цим питання протидії терористичним проявам є одним із першочергових в роботі правоохоронних органів та органів місцевого самоврядування, передусім щодо забезпечення безпеки критичної інфраструктури та об’єктів життєзабезпечення населення.

Потребують продовження заходи щодо встановлення засобів розгалуженої системи відеоспостереження, основним призначенням якої має стати постійний моніторинг обстановки, зокрема в місцях масових скупчень громадян, забезпечення негайного реагування на виявлені в ході моніторингу правопорушення. Необхідно вирішити питання щодо оптимальних методів обробки інформації, що надходить засобами відеоспостереження, що обумовлює необхідність створення спеціалізованого програмно-апаратного комплексу для накопичення відеоданих. Основним робочим засобом системи має стати інтелектуальна складова, яка надасть можливість не лише організовувати збереження відеоінформації на серверах та, у разі необхідності, її перегляд, а також дозволить організувати безпосередній доступ до кожної відеокамери на детальній інтерактивній карті району, відобразити об’єкти та осіб, які можуть впливати на розвиток ситуації в кожному конкретному випадку, а також спрогнозувати подальший розвиток ситуації та організувати швидке вжиття необхідних заходів реагування силами нарядів охорони правопорядку, бригадами комунальних та спеціальних служб, що найближче знаходяться від місця вчинення правопорушення тощо. 
Для комплексного підходу до питання забезпечення безпеки  в Зачепилівській ОТГ створена ця комплексна програма профілактики та протидії злочинності на території Зачепилівської селищної ради на 2023-2025 роки, розроблена з урахуванням позитивного досвіду  нині діючих міських програм аналогічного спрямування. 

Розділ II
Мета та завдання Програми.

Основною метою програми є удосконалення системи профілактики правопорушень, координація дій на цьому напрямку органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних відомств, державних контролюючих органів, громадських інститутів та населення з метою захисту конституційних прав і свобод громадян, забезпечення правопорядку та  безпеки на території Зачепилівської селищної ради Берестинського району Харківської області, зниження тиску злочинного середовища на громадян, недопущення загострення криміногенної ситуації в області, створення умов для продуктивного та ефективного розвитку економічного, промислового, культурного та науково-технічного  потенціалу області.
Для досягнення визначеної мети потребують вирішення пріоритетні завдання:
безперервний моніторинг криміногенної ситуації та забезпечення своєчасного реагування на негативні зміни;
аналіз соціальних та економічних проблем, інших чинників, які впливають на криміногенну ситуацію, визначення заходів щодо мінімізації їх негативних наслідків;
вивчення та провадження у практичну діяльність світового досвіду профілактики правопорушень та протидії злочинності;
удосконалення взаємодії органів влади та правоохоронних органів у питаннях профілактики та попередження правопорушень; 
надання допомоги в удосконаленні матеріально-технічного забезпечення правоохоронних та інших органів, що приймають участь у забезпеченні правопорядку;
залучення до організації системи забезпечення громадського порядку науковців, представників громадських інститутів, підтримання ініціативи громадян з цих питань;
профілактична робота з керівниками громадських об’єднань з метою попередження радикальних та екстремістських проявів, усунення причин та умов, що сприяють тероризму, екстремізму, роз’яснення руйнівних та негативних наслідків цих проявів;
контроль за міграційними потоками, удосконалення системи контролю цих процесів з метою зниження рівня незаконної міграції; 
системна реалізація заходів щодо патріотичного, культурного, морального спортивного виховання громадян, передусім дітей, підлітків та молоді, залучення до процесів виховання представників громадськості та правоохоронців;
запровадження комплексних заходів, спрямованих на формування довіри між населення, органами влади, правоохоронними органами, у тому числі у питаннях побудови правового суспільства.
Розділ III
Пріоритетними напрямками Програми є:
- профілактика правопорушень і злочинності;
     - боротьба з організованою злочинністю;
     - забезпечення національної безпеки в громаді;
     - профілактика правопорушень серед населення;
     - боротьба з корупцією;

   - боротьба по використанню представниками спецслужб рф загальнодоступних соціальних ресурсів мережі Інтернет;

  - використання рф проросійських настроїв місцевого населення;

- наявність факторів подвійного громадянства, в тому числі країни агресора, у секретоносіїв та державних службовців;

- забезпечення постійного моніторингу у сфері екологічної безпеки, недопущення викидів небезпечних речовин у атмосферне повітря та забруднення навколишнього середовища;

- забезпечення здійснення контррозвідувальних заходів з встановленням фактів потрапляння на територію регіону вибухових речовин, зброї, в т.ч. із зони проведення бойових дій із за діянням підприємств;
- постійно здійснювати проведення спеціальних інформаційних операцій, спрямованих на протидію інформаційній агресії стосовно України з боку рф;

- запобігання створенню загрози національним інтересам, національній безпеці, суверенітету і територіальній цілісності України з боку рф та Білорусії;

- запобіганню проведення диверсійних та терористичних актів щодо об’єктів критичної інфраструктури;
    - здійснення фільтраційних заходів в умовах воєнного стану.
Розділ IV
Очікувані результати:

- зниження рівня корупції серед службових осіб органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, працівників правоохоронних, державних контролюючих органів, органів, наділених дозвільними та владними повноваженнями, у тому числі зловживань при використанні бюджетних коштів та земельних ресурсів;
    - підвищення можливості проведення спеціальних інформаційних операцій, спрямованих на протидію інформаційній агресії стосовно України з боку рф;
     - виявлення фактів проросійських настроїв серед місцевого населення;
     - запобігання зменшенню  кількості терористичних актів щодо об’єктів критичної інфраструктури;
     - здійснення фільтраційних заходів в умовах воєнного стану серед населення району та ВПО;

     - постійний моніторинг соціальних мереж та виявлення колаборантів;

     - обмеження незаконного обігу зброї, наркотиків та психотропних речовин.
Розділ V
Механізми досягнення результатів:

Скоординована та узгоджена реалізація виконавцями визначених програмою заходів у встановлені терміни; відповідальність виконавців за якісне виконання завдань та ефективне використання бюджетних асигнувань, виділених на реалізацію програми;
реалізація Програми з урахуванням заходів, передбачених іншими документами;
постійний та системний контроль ефективності реалізації заходів, передбачених Програмою шляхом надання виконавцями піврічних письмових звітів про виконання програми, а також шляхом звітування про хід виконання програми перед громадськістю Зачепилівської селищної ради Берестинського району Харківської області. 
Розділ VI
Фінансування Програми

           Програма фінансується за рахунок коштів бюджету Зачепилівської селищної ради Берестинського району Харківської області згідно затвердженого кошторису. 

Розділ VII
Заходи комплексної Програми профілактики правопорушень
             1. Організаційне та правове забезпечення діяльності з профілактики правопорушень:
2. Забезпечити постійний моніторинг стану громадського порядку та безпеки на території Зачепилівської селищної ради Берестинського району Харківської області, вивчення структури та динаміки правопорушень, а також проведення на основі аналізу комплексних та цільових профілактичних заходів, спрямованих на зниження рівня правопорушень, захист громадян від протиправних посягань.
3. Профілактичні заходи щодо попередження терористичних та екстремістських проявів вилучення зброї, боєприпасів, вибухових речовин, що перебувають у незаконному обігу.
4. Організувати проведення координаційних нарад за участю керівників державних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів, підрозділів ГУДСНС з метою координації дій відомств щодо забезпечення безпеки на території Зачепилівської селищної ради Берестинського району Харківської області, протидії екстремізму та тероризму недопущення вчинення терористичних актів на об’єктах життєзабезпечення, критичної інфраструктури та у місцях масового перебування громадян.
5. Із залученням підрозділів СБУ, освіти провести роз’яснювальну роботу у ЗМІ організувати моніторинг соціальних мереж та виявлення колаборантів.
Розділ VIII
Заходи щодо формування позитивного іміджу правоохоронних органів,  сприяння їх матеріально-технічному забезпеченню

Практичні заходи 
Програми
боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку

 та профілактики правопорушень на території Зачепилівської селищної ради Берестинського району Харківської області на 2025-2028 роки
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	Надати допомогу Управлінню СБ України в Харківській області в придбанні   спеціального обладнання, телевізійного й аудіовізуального обладнання, апаратури для запису та відтворення аудіо-, відеоматеріалу, мережевого обладнання, засобів радіоелектронної боротьби (РЕБ) та БПлА,, оргтехніки, комп’ютерної техніки, меблів, побутової техніки та комплектуючих, засобів зв’язку та спеціального обладнання, паливно-мастильних матеріалів, транспортного засобу спеціалізованого призначення з метою забезпечення оперативно-службової діяльності Управління та забезпечення державної безпеки
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Зачепилівська селищна рада


	300,00

300,00 

300,00 


	300,00

300,00
300,00 



	
	ВСЬОГО
	
	
	1 млн. 200 тис. грн.
	1 млн. 200 тис. грн..


ПОГОДЖЕНО    
Голова селищної ради
Берестинського району 

Харківської області                                          

            Олена ПЕТРЕНКО
ПОГОДЖЕНО

Начальник  Лозівського МРВ 
Управління СБ України 
в Харківській області

полковник                                                                                       Андрій КУЛЬБІТ
